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СЕКТОР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 ЯКОСТІ ОСВІТИ 

ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ 



83,8% 

61% 

Рівень задоволеності організацією 

процедури вибору дисциплін у цілому: 

Відсоток (від загальної чисельності)  здобувачів 
бакалаврського рівня вищої освіти 

спеціальності 241 ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА, 
що взяли участь в опитуванні 

Середня оцінка процедури вибору 

дисциплін (за 5-ти бальною шкалою): 
4,17 



Чи задоволені Ви організацією процедури вибору дисциплін 

у цілому? 

ВІДПОВІДІ ЗДОБУВАЧІВ НА ПИТАННЯ АНКЕТИ 

48,15% 

31,94% 

13,43% 

3,70% 

2,78% 

5 - повністтю задоволений(задоволена) 

4 - задоволений(задоволена) 

3 -  частково задоволений(задоволена) 

2 - не задоволений (задоволена) 

1 - не задоволений (задоволена) взагалі 



Оцініть Ваш рівень інформованості про запропонований каталог 

дисциплін вільного вибору та зміст кожної з них. 

14,35% 

62,96% 

15,28% 

5,09% 
2,31% 

Володію інформацією 

лише про частину 

дисциплін вільного 

вибору 

Володію інформацією 

про перелік та зміст 

дисциплін в повному 

обсязі 

Володію інформацією 

тільки про назви 

дисциплін 

Не володію 

інформацією про 

вибіркові дисципліни 

взагалі 

Не цікавить така 

інформація 



Основний критерій вибору дисциплін: 

6,94% 

36,11% 

43,52% 

7,87% 
5,09% 

0,46% 

дисципліна буде 

легкою для засвоєння 

дисципліна є 

актуальною, 

безпосередньо 

пов’язаною з обраною 

освітньою програмою 

дисципліна є цікавою 

для мене за змістом 

дисципліну читає 

досвідчений викладач 

обираю дисципліну за 

іншими критеріями 

цю дисципліну 

обирають інші 

здобувачі моєї групи 


